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Nota beantwoording schriftelijke vragen inzake ISB Oekraine-

faciliteit

Datum

C

13 februari 2024

Aanleiding Notanummer

o De vaste commissie voor Financién van de Tweede Kamer heeft op 12 2024-0000165629

februari schriftelijke vragen gesteld over de Incidentele Suppletoire Begroting Bijlagen

(ISB) Oekraine-faciliteit met het verzoek de beantwoording uiterlijk dinsdag 1.Beantwoording vragen

13 februari 16:00 uur te ontvangen voorafgaand aan het Wetgevingsoverleg 2. EK brief

op woensdag 14 februari van 17:15-19:15 uur. 3. TK brief

Wij adviseren de Eerste Kamer actief een kopie te sturen van de

beantwoording gelet op de voorziene behandeling van de ISB in de Eerste

Kamer eind februari.

Beslispunten
» Graag uw akkoord op bijgaande beantwoording, aanbiedingsbrieven en

verzending hiervan naar de Eerste en Tweede Kamer,

» Indien u akkoord bent het verzoek de bijgevoegde aanbiedingsbrieven (2

stuks) te ondertekenen.

» Graag ook uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende
nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

Kernpunten
« De meeste vragen gaan over de budgettaire effecten van de Oekraine-

faciliteit, het risico op niet-terugbetalen door Oekraine, de totale uitgaven aan

Oekraine (bilateraal, EU en internationaal) en de eerdere blokkade door

Hongarije.
e De beantwoording van de vragen is intern afgestemd met FEZ en IRF en

extern met BZ (DIE-EX).

Communicatie

n.v.t.

Politiek/bestuurlijke context

Brede steun in Kamer voor het structureler vormgeven van de financiéle EU-

steun aan Oekraine en een Europees herstelprogramma gericht op herstel en

wederopbouw van Oekraine (moties Piri en Amhaouch).
Er zijn enkele moties in het parlement aangenomen die zich uitspreken tegen

gemeenschappelijke schuld, o.a. motie van Dijck. Het kabinet heeft hier

eerder op gereflecteerd en aangegeven nieuwe crisisinstrumenten te

beoordelen op eigen merites. Leningen i.h.k.v. de OEK-faciliteit betreffen een
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vorm van macro-financiéle bijstand (MFB). MFB is een bestaand financieel

instrument van de EU, waarbij financiéle steun wordt verleend aan

partnerlanden in de directe aomgeving van de EU die met een

betalingsbalanscrisis worden geconfronteerd.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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